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茨城空港周辺地域振興対策特別委員会 

 

令和５年３月９日(木)  

本会議終了後  

    議会委員会室  

  

 

1  開 会   

2  委員長あいさつ 

3  執行部あいさつ 

4  協 議 

①小美玉市まちづくり構想について 

 

②その他 

    

5 閉 会 
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出席議員（８名）  

１番  山 崎 晴 生 君         ５番  長 津 智 之 君 

６番  島 田 清一郎 君（副委員長）   ７番  鈴 木 俊 一 君 
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１９番  荒 川 一 秀 君（議長） 

 

欠席議員（２名） 

１８番    市  村   文 男  君（委員長）   ２０番  野 村 武 勝 君 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

付託案件説明のため主席した者 

市    長  島 田 幸 三 君     都市建設部長  小 島 謙 一 君 
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商工観光課長  秋 元 久 夫 君 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

議会事務局職員出席者 

書    記  深 作   治   
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午後 ４時４０分 開会 

 

○書記（深作 治君） 本会議お疲れさまでございました。 

 ただいまより、茨城空港周辺地域振興対策特別委員会を開会いたします。 

 本日は、市村委員長が欠席となっておりますので、島田副委員長よりご挨拶をお願いいたし

ます。 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

◎開議の宣告 

 

○副委員長（島田清一郎君） お疲れのところすみません、もうひと頑張りお願いいたします。 

本日は、小美玉市まちづくり構想が変更になっております。主管のほうも産業経済部から都

市建設部のほうに代わっておりますので、茨城空港周辺に係る部分の説明を今日いただいて、

質疑をいただいて、提案があればいただくという形で進めたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○書記（深作 治君） ありがとうございました。 

 続きまして、執行部を代表いたしまして、島田市長ご挨拶をお願いいたします。 

○市長（島田幸三君） 本会議に引き続きまして、ご苦労さまです。 

 茨城空港周辺地域振興対策特別委員会ということで、お陰様でご案内のとおり、パンフレ

ットもありますけども、台湾便、台北便の定期便が復活しました。併せてサプライズで発表

したんですけども、タカオもチャーター便ということで、大変台湾近い国でもありますし、

親日でもありますし、もちろん日本も台湾のほうは昔から友好があるということで、大変嬉

しく思っています。 

また、政治的にありまして、韓国便が休航していましたが、ご覧のとおり韓国との友好と

いうか、新しい大統領が理解のある方で、そういうことも含めまして、今月25日から韓国便

もチャーター便ですけども、復活するということで、大変嬉しく思っています。茨城空港を

核とした賑わいづくりということで、私が県議会議員だったときは、知事ととにかく空港を

賑わうようにしようと、そのことによって近くの「そ・ら・ら」も発展が起きるということ

で、そういう意味では今後とも委員の皆さまには、ご支援いただきますようよろしくお願い

申し上げまして、挨拶にさせていただきます。よろしくお願いします。 
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○書記（深作 治君） ありがとうございました。 

それでは、議事に入ります。 

議事の進行は、島田副委員長お願いします。 

○副委員長（島田清一郎君） それでは、只今の出席委員は８名であります。定足数に達して

おりますので、本日の会議を開きます。 

 まず、小美玉市まちづくり構想についてでございます。 

執行部より説明を求めます。 

小島都市建設部長。 

○都市建設部長（小島謙一君） 小美玉市まちづくり構想につきましてご説明せていただきま

す。 

お手元に資料はないのですが、今日の議会答弁にもございましたとおり、小美玉市新まち

づくり構想について現在作業を進めております。 

中身につきましては、４つの構想でございまして、それを今 13 まで広げております。具

体的には振興陸拠点ということで、羽鳥駅前、空港駅前に通り拠点をもってくることと、あ

とは既存の小美玉温泉ことぶき、やすらぎの里など既存施設がありますので、そこを動かし

ていきたいということです。 

百里基地周辺がございますので、周辺財産、国有財産を活用いたしまして、公園なりとか

そういったグリーンのような整備をしていきたいと考えております。 

あと、市内には、羽鳥市街地と小川市街地がございます。羽鳥市街地につきましては、用

途地域内、以前から先生方のご希望と言いますか、ご要望がございました行き止まり道路、

なんとかならないかとあったわけなんですけども、そういったような宅地開発に向けまして、

宅地開発促進になるような道路を選びまして、そういったような道路の整備要望をあげてい

きたいと思っております。 

あとは駅前交流拠点ということと、小川町につきましては、旧小川の市街地を小川小を中

心としたまちづくりを進めていきましょうということで、今、国交省の道路事業と併せまし

て進めております。 

玉里地域につきましては、大井戸湖岸公園と権現山と田木谷池の３つエントリーしており

まして、この３箇所につきまして、公園整備とそういったものを含めて入れております。そ

のほか、国道６号道路アクセス道路交流拠点ですとか、そういったところも今後も市が抱え

るような拠点につきまして、今場所を選定していろいろなメニューを考えております。３箇
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所、いわゆる小川、美野里、玉里が抱えていた過去の課題ですとかそういったものを、ひと

一つ取り上げて構想をつくりあげていきたいと思っております。来年度に全体的な委員会で

立ち上げて、その中でいろいろなメニューを先生方から議論いただきまして、進めさせてい

きたいと思っております。説明については以上になります。 

○副委員長（島田清一郎君） 以上で説明が終わりました。委員の皆様からご質疑等がござ

いましたら挙手をお願いいたします。 

［「なし」の声あり］ 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

◎閉会の宣告 

 

○副委員長（島田清一郎君） それでは、他に質疑やご意見がないようですので、本日の協議

を終了したいと思います。お疲れさまでした。 

 

午後 ４時４５分 閉会 

 

 


